АЛГЕБРА 7 клас

Шістнадцяте березня

Класна робота

Аналіз контрольної роботи

 (Виконуєте і записуєте в зошит той варіант на якому ви сидите, як вас посадив класний керівник )
І варіант

Виберіть правильний варіант відповіді.
1. Яка функція не є лінійною?        а) у = – 3х + х
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;      б) у = 5х;      в) у = 
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;       г) у = 2х+ 4.
2. Знайдіть значення функції у = 2х – 3, якщо значення аргументу дорівнює 4.

   а) 11;           б) 5;           в) 10;           г) 14.

3. Знайдіть значення аргументу, якщо значення функції у = 4х + 5 дорівнює 1.

   а) 0,25;         б) 1;         в) – 1;         г) 0,5.

4. Функцію задано формулою у = 
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х + 1. Яка з точок належить графіку цієї  функції: 

 а) (-5; 0);        б) (0; 2);       в) (10; -3);       г) (5; 0)?

Розв’язання задач 5 -10 повинно мати обґрунтування. У ньому потрібно записати послідовні логічні дії та пояснення. Якщо потрібно, проілюструйте розв’язання схемами, графіками, таблицями.

5.Функцію задано формулою у = – 2х + 9. Знайдіть значення у, якщо а) х = –1; б) х = 2

6. Знайдіть значення аргументу, при якому значення функції у = –3х + 2 дорівнює  –7.

7. Побудуйте графік функції, заданої формулою  у = 4 – 3х. Вкажіть, функція зростаюча чи спадна? 

8. Побудуйте в одній системі координат графіки у = х – 3 і у = 2х – 1. Назвіть точку перетину прямих А і запишіть у відповідь її координати.
9.Не  виконуючи побудов знайти координати точок перетину графіка       функції  у  = 0,5х  – 3 з  координатними осями.

Додатково: Побудувати графік функції:  у = 
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ІІ варіант

1. Яка функція є лінійною функцією?     а) у = 5х;      б) у = 3х – 1;       в) у = 
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;        г) у = х
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 + х + 1.

2. Знайдіть значення функції у = 3х – 2, якщо значення аргументу дорівнює 4.

   а) 11;           б) 5;          в) 10;          г) 14.

3. Знайдіть значення аргументу, якщо значення функції у = 8х – 7 дорівнює 1.

   а) 0,25;           б) 1;          в) – 1;         г) 0,5.

4. Функцію задано формулою у = 0,2х – 2. Яка з точок належить графіку цієї  функції: 

а) (10; 0); б) (5; 1); в) (- 5; - 4); г) (0; - 4)?

Розв’язання задач 5 -10 повинно мати обґрунтування. У ньому потрібно записати послідовні логічні дії та пояснення. Якщо потрібно, проілюструйте розв’язання схемами, графіками, таблицями.

5.Функцію задано формулою у = –2х + 9. Знайдіть значення у, якщо а) х = 2,5; б) х = 7

6. Знайдіть значення аргументу, при якому значення функції у = –3х + 2 дорівнює  5.

7. Побудуйте графік функції, заданої формулою  у = 5х – 7. Вкажіть, функція зростаюча чи спадна? 

8. Побудуйте в одній системі координат графіки у = х + 1 і у =  3х + 5. Назвіть точку перетину прямих С і запишіть у відповідь її координати.

9. Не виконуючи побудов знайти координати точок перетину графіка функції   у  = 0,2х + 4 з координатними осями.

Додатково: Побудувати графік функції:   у = 
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ДЗ з Алгебри виконати в зошиті і переслати на вже відому вам адресу до 18.03
Завдання можна взяти з сайту vanilka.at.ua
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